Robocall Script for WAV Files in Top Languages 

مرحبا بطلاب المدارس الثانوية والعائلات. هذه هي منطقة فيلادلفيا التعليمية في رسالة مهمة.


نحن ندرك أن طلاب المدارس الثانوية قد يشعرون بشعور متزايد من عدم اليقين بسبب إغلاق مدارسنا إلى أجل غير مسمى. سوف تساعدكم خطة المنطقة التعليمية للتعلم عن بُعد على مواصلة التعلم والنمو و بدعم من معلميكم أثناء إغلاق المدارس. ولكننا نحتاج منكم أن تقوموا بدوركم عن طريق التأكد من أن لديكم جهاز كمبيوتر ولديكم إمكانية الوصول إلى الإنترنت لدعم التعلم في المنزل. إذا كنت بحاجة إلى جهاز كرومبوك Chromebook ، فيمكنك استعارة جهاز مجانًا من المدرسة. يتم نشر تاريخ ووقت الاستلام على الموقع الالكتروني الخاص بمدرستكم. كما سيتم توفير معلومات حول الإنترنت المجاني أو منخفض التكلفة والوصول إلى شبكة  wifi . هدفنا هو جعل جميع الطلاب جاهزين للتعلم عن بعد بحلول 17 أبريل/نيسان.


نحن نشجعكم على بذل كل جهد ممكن للمشاركة في خطة التعلم عن بعد. إذا كنتم على المسار الصحيح لصفكم الحالي أو لتخرجكم ، فيمكنكم الاستمرار في تعلمكم للبقاء على المسار الصحيح. إذا كنتم تواجهون صعوبة في تلبية متطلبات الدورة ، فستتاح لكم الفرصة للعودة إلى المسار الصحيح. وإذا شاركتم في استرداد الائتمان Credit Recovery ، فستتاح لكم الفرصة لاستكمال متطلبات تحقيق الائتمان.


[bookmark: _GoBack]مرة أخرى ، إذا كنتم بحاجة إلى استعارة جهاز كرومبوك Chromebook ، فالرجاء التحقق من موقع المدرسة للحصول على معلومات الاستلام. شكرا جزيلا. يرجى العناية بأنفسكم والبقاء في أمان.
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