Robocall Script for WAV Files in Top Languages 
Bonjour lycéens et familles. C'est le district scolaire de Philadelphie avec un message important.


[bookmark: _GoBack]Nous réalisons que les élèves du secondaire peuvent éprouver un sentiment accru d'incertitude en raison de la fermeture indéfinie de nos écoles. Le plan d’apprentissage à distance du District vous aidera à continuer à apprendre et à grandir avec le soutien de vos enseignants pendant la fermeture des écoles. Mais nous avons besoin que vous fassiez votre part en vous assurant d'avoir un ordinateur et un accès Internet pour soutenir l'apprentissage à domicile. Si vous avez besoin d'un Chromebook, vous pouvez en emprunter un gratuitement à l'école. La date et l'heure de ramassage sont publiées sur le site Web de votre école. Des informations sur l'accès Internet gratuit et à bas prix et l'accès wifi seront également fournies. Notre objectif est que tous les élèves soient prêts pour l'apprentissage à distance d'ici le 17 avril.


Nous vous encourageons à tout mettre en œuvre pour participer au plan d'apprentissage à distance. Si vous étiez sur la bonne voie pour votre classe ou diplôme actuel, vous pouvez continuer votre apprentissage pour rester sur la bonne voie. Si vous rencontriez des difficultés pour répondre aux exigences de votre cours, vous auriez la possibilité de vous remettre sur la bonne voie. Et si vous avez participé à Credit Recovery, vous aurez la possibilité de remplir les conditions d'obtention de crédit.


Encore une fois, si vous devez emprunter un Chromebook, veuillez consulter le site Web de votre école pour obtenir des informations sur le ramassage. Je vous remercie. Veuillez faire attention et rester en sécurité.
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